

Extreme Networks Schedules Financial Results Conference Call

SANTA CLARA, Calif., April 5, 2010 /PRNewswire via COMTEX News Network/ -- Extreme Networks, Inc. (Nasdaq: EXTR) today announced that it plans to release the financial results of its 2010 fiscal third quarter ended March 28, 2010 after the close of regular market trading on Monday, April 26, 2010.

A conference call will follow at 5:00 p.m. Eastern Time (2:00 p.m. Pacific Time). The conference call may be heard by dialing 1-877-303-9826 (international callers dial 1-224-357-2194). A 48-hour replay will be available following the call by dialing 1-800-642-1687 (international callers dial 1-706-645-9291); the replay passcode is 67170982. In addition, a live webcast and replay of the call will be available at http://investor.extremenetworks.com.

Extreme Networks, Inc.

Extreme Networks provides converged Ethernet network infrastructure that support data, voice and video for enterprises and service providers. The company's network solutions feature high performance, high availability and scalable switching solutions that enable organizations to address real-world communications challenges and opportunities. Operating in more than 50 countries, Extreme Networks provides wired and wireless secure LANs, data center infrastructure and Service Provider Ethernet transport solutions that are complemented by global, 24x7 service and support. For more information, visit: http://www.extremenetworks.com

Extreme Networks is a registered trademark of Extreme Networks, Inc. in the United States and other countries.

SOURCE Extreme Networks, Inc.

Copyright (C) 2010 PR Newswire. All rights reserved